

2022年3月9日

各 位

会社名 株式会社アルペン 代表者 代表取締役社長 水野 敦之 (コード番号 3028 東証・名証第一部) 問合せ先 取締役管理本部長 水巻 泰彦 (TEL 052-559-0138)

代表取締役の異動(追加選定)に関するお知らせ

当社は、2022年3月9日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動(追加選定) について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

当社は2022年7月に創業50周年を迎えますが、変化の激しい現在の経営環境に対応し、さらなる成長への迅速な経営判断を行うことを目的として、代表取締役を1名追加選定し、2名体制といたします。

2. 異動の内容

氏 名	新	旧
水野 泰三	代表取締役会長	取締役名誉会長

3. 新代表取締役の略歴

水野 泰三 (みずの たいぞう)

生年月日 1948年11月8日

略歷 1972年7月当社設立代表取締役社長

2016年9月当社代表取締役会長 2021年9月当社取締役名誉会長

所有株式数 7,166,020 株

4. 就任日

2022年3月9日